



福彩中心悬赏万元急寻幸运儿

547万大奖得主,你在哪里



本报5月25日讯(记者 李榕) 25日,记者了解到,德州547万元双色球中奖票5月28日到期,大奖

得主却迟迟未来领奖,德州福彩中心悬赏万元全城急寻得主。

中国福利彩票大盘游戏双色球第2014034期,是2014年3月里开出的最后一期双色球游戏,当期开出的红球号码:01、03、04、08、25、31,蓝球06。这位大奖得主共计投注10元,于3月30日14:52:53在位于德州大学路南罗庄北的37140077号投注站投注,当期单注奖金高达5471886元,截至目前还没办理兑奖手续,该期大奖的兑奖截止时间为2014年5月28日。

“一等奖中出后,却迟迟没等来大奖得主。”德州市福利彩票发行中心总务部主任崔伟称,根据相关规定,中奖者应当自开奖之日起60个自然日内,持中奖彩票到指定地点兑奖,逾期不兑奖的视为弃奖。弃奖奖金纳入彩票公益金用于社会公益事业。

为了尽可能地找到大奖得主,德州福彩中心决定,在2014年5月28日前能够帮助找到大奖得主并成功兑奖者,德州福彩给予万元奖励。



堵塞的下水道通了

本报5月25日讯(记者 李榕 见习记者 楚俊玉) 5月9日,本报曾报道过富荣街小区年久失修,下水道堵塞严重。5月25日,家住富荣街的居民孟女士给本报打来电话称,打来电话堵塞的下水道已经通了。

“下水道里的淤泥已经清理,损坏的地方也已经修好。”居民孟女士告诉记者,

每年雨季都会提心吊胆,污物随处乱漂,而且雨水会倒灌进一楼住户家里。“今年不用再担心这种情况发生了。”

新湖街道办事处城管科梁科长称,5月24日派出约六人的施工队对富荣街小区的下水道、化粪池进行疏通维修。“接下来还会对富荣街居民楼进行危房鉴定。”

董子园景区船闸西侧有点脏

快来清理一下这片水域吧



河面上漂着垃圾。本报记者 马志勇 摄

本报5月25日讯(记者 刘振 见习记者 张延宁) 近日,有市民拨打本报热线反映,董子园景区簸箕刘船闸西侧水域质量很差,滋生蚊蝇,影响了市民的正常生活。25日,记者从有关部门获悉,簸箕刘船闸西侧水域没有明确的管理单位,无法对其进行定期清理。

25日,记者来到董子园景区,发现簸箕刘船闸东西两侧的水质有很大的差别,东侧水质比较清亮,水边小道上有多位市民在钓鱼。而西侧水域明

显差很多,水面上布满了水草、树枝、塑料袋、白色泡沫、酒瓶等垃圾。

靠近水边有一股腥臭味袭来。“风一吹,就能闻到水的臭味,出来溜达都离水边远远的。”簸箕刘小区的市民王先生称。

船闸西侧水域为何垃圾遍地?“康博大道桥对过的岸边,有很多家烧烤摊、龙虾馆临近船闸西侧水域,市民吃饭后会产生大量的垃圾,有些市民可能会随手把垃圾扔进河里,如果风一吹地上的也会刮到河里。”经济技术开

发区城管部门的一名工作人员孙女士称,西侧水域也靠近簸箕刘小区,有些市民晚上出来溜弯或领小孩出来玩,有可能会往河里扔垃圾。

孙女士介绍,由于不知道船闸西侧水域归哪个部门管,簸箕刘船闸属于建设局管理,出于安全考虑不可以随意开关,没有相关部门对其进行及时清理。她还说,如果船闸放开,各部门进行合理协调,经济技术开发区城管部门会对船闸西侧水域进行清理。

说好的违约金何时能到手

开发商称资金压力大只能分期交付

本报5月25日讯(记者 王乐伟 见习记者 徐良) 近日,市民孙女士向本报反映,她在凯旋花园买的新房,由于延期交房,按合同开发商应付业主3万元违约金,但至今只付了一半。凯旋花园开发商嘉汇房地产开发有限公司称,由于公司资金压力较大,他们只能分期付给业主违约金。

孙女士介绍,她在凯旋花园13号楼买了一套新房,合同交房时间是2011年12月31日,而实际交房时间却是2014年1月22日,按合同规定,开发商应支付孙女士3万元延期交房违约金。今年1月22日,开发商支付给孙女士5000元违约金,并打下欠条,注明5月1日交付

剩余的2.5万元违约金。

“开发商答应5月1日支付剩余款项,我就贷款两万元做室内装修,可是我的装修贷款时间到了,开发商还没给清账。”孙女士说,开发商未履行还款承诺,使其一直没能还上装修贷款,导致她不仅影响了个人信用,还背负着高息贷款。

孙女士告诉记者,她曾与开发商交涉,但对方总是以没钱或者上级还没批准为由拖延。5月22日,开发商将剩余欠款中的2000元转作物业费代收,当天还支付给孙女士1万元,剩余的1.3万元又打了一张欠条。“远水解不了近渴,我就想尽快拿到属于我的剩余违约金,还上贷

款。”孙女士说,她担心这张新欠条又是开发商的虚晃一枪。

25日,记者在凯旋花园看到,后期工程火热施工,销售工作有条不紊。在凯旋花园项目负责办公室,前来办理退款的业主络绎不绝,而这些业主也都是只领到部分违约金。据了解,遇到孙女士这种情况的业主有700多户。

嘉汇房地产开发有限公司工作人员称,确实存在孙女士所遇到的这种状况,并且这样的业主有几百户。“我们不是不付给业主违约金,只是分期交付。”该工作人员说,清算违约金只是时间问题,由于公司资金压力比较大,他们只能分期交付。

交通标线也要修改

本报5月25日讯(记者 王乐伟 见习记者 徐良) 22日,本报报道《天衢西路与纺织大街早高峰难行》,市民反映上班早高峰时间,天衢西路与纺织大街路口拥堵严重,堵车能达400米。25日,德州市交警支队直属三大队称会将右转弯车道改为直行加右转弯车道,几天后会动工。

22日,本报报道《天衢西路与纺织大街早高峰难行》,市民反映天衢西路与纺织大街路口拥堵严重,堵车能达

400米。交警部门称,他们会进行实地调研,如有必要,将对交通标线做出修改。

接到反映后,德州市交警支队直属三大队立即对该路口展开实地调研,研究过后,确定修改车道会有助于交通顺畅。“因辖区内需要修改的标志标线较多,我们将按备案顺序对车道进行修改。”工作人员告诉记者,他们已把该路口列入修改计划,并将加快道路修改进度,缓解此路口的交通压力。

压力不够供水不稳

本报5月25日讯(记者 贺莹莹) 22日,石芦街小区业主尹先生拨打本报热线反映,自己租住的地方,总是不间断地停水,给生活造成了不便。23日,记者了解到,由于小区二次加压不够造成供水不稳定。

据尹先生介绍,自从五月份他租住到这个地方,就经常遭遇停水。“上午7点到8点左右就没有水了,中午的时候有时候也没水,有的时候水流特别细,五六点之后没有水,只能等到八九点后。”

记者联系到房东岳女士,岳女士说,一二楼都没有出现过供水不正常的现象,只有他家的租客和楼上反映过。随后,记者联系到供水总公司,经

过核实,这个小区的自来水是有二次加压的,泵房属于房管局物业总公司。泵房的工作人员告诉记者,加压泵一直正常运行。

据供水公司工作人员介绍,该小区属于老旧小区,只有一个泵房。从一楼到顶层采用一根管道供水,在用水高峰期,就会造成分流和减压。“现在我们希望这些老旧小区进行二网改造。但是现在这个泵房的产权不在供水公司方面,另外这个小区没有一个类似业主委员会或物业公司这样的部门,这就需要小区居民统一意见,到供水公司进行一户一表改造,同时也把泵房改造,这样才能从根本上解决供水不稳问题。”

宁津联社四项措施提升资金清算水平

近年来,宁津联社采取四项措施,有效提升了全辖资金清算水平。一是完善流程办法,着力构建责任明晰、流程合理、操作规范、内控严格的资金清算业务体系。二是狠抓员工队伍建设,每周开展一次集中学习,两次自主学习,提高员工业务素质和操作技能,提升工作效率。三是加大清算资金核查力

度,严格履职尽责,对跨行查询复查及各类异常报文及时进行处理,落实责任;同时,坚持按日监测、分析制度,强化核算业务风险管理,严防事故、案件的发生。四是强化对跨行支付系统、行内资金汇划系统等的运行管理,畅通资金清算渠道有效保证清算对账工作的一致性和准确性。(杨海啸 高瑞 张丹凤)

宁津联社3亿资金助推全民创业

近年来,宁津联社以支持“全民创业”为载体,以“流程化银行改革”为依托,大力扶持种养大户、龙头企业等新型农业经营主体增收致富,破解中小微企业融资难题,截至目前,已发放全民创业支农资金3.38亿元,进一步促进了金融生态环境建设,极大助推了县域经济发展。

该联社借助“诚信宁津建设”有利时机大力挖掘潜在优质客户资源,开办社会洽谈签约会,了解全民创业资金需求,助推产能过剩行业优化改造升级,促进科技型、环保型小微企业规模扩大,积极推广普惠制金融服务,致力于惠民生,推动现代化农业实体经济发展。(张新颖)